

## СТАНОВИЩЕ

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

**ОТНОСНО:** Притежаваните нравствени качества от **Станимир Николов Йорданов - Кюлеров**, съдия в Районен съд - Омуртаг, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Районен съд - Омуртаг.

Настоящото становище е изготвено въз основа на становище на Комисията по професионална етика към Окръжен съд - Търговище, писма от отдел „Инспекторат“ към ВКП и Инспектората към ВСС, както и извършени проверки в деловодната система на ВСС.

**Станимир Николов Йорданов - Кюлеров** има над 11 години юридически стаж, от които 7 в органите на съдебната власт. С ранг „съдия в РС”.

През целия си стаж в РС Омуртаг, съдия Йорданов – Кюлеров проявява професионализъм и задълбочени правни познания във всички области на правото, преимуществено в областта на гражданското право.

Проявява активност и постоянство в повишаване на професионалната си квалификация, като посещава обучителни семинари по отделни материи, отново предимно в областта на гражданското право. Стриктно прилага съответните новости в дейността си.

При решаване на съдебните спорове проявява независимост и безпристрастност по отношение на пол, религия, раса, произход, политическа принадлежност, обществено положение и имуществено състояние. Справедлив е при изпълнение на служебните си задължения, съобразява се единствено със закона и вътрешното си убеждение. Отчита особеностите на всеки конкретен случай, и го решава съобразно критерии свързани с общочовешките ценности и ценностите на демократичната правна уредба. Не се поддава на натиск, материални или нематериални облаги. Не използва служебното си положение за да влияе в частен интерес. Дискретен е, пази като служебна тайна фактите и сведенията станали му известни при и по повод изпълнение на служебните му задължения.

Честен и почтен е. Въздържа се от всякакви действия, които биха могли да доведат до компрометиране честта на магистрата в професията и в обществото.

Толерантен и внимателен е както към колегите си, така и към адвокати, граждани и останалите участници в процеса. Открит е за възприемане на нови или различни мнения, аргументи и гледни точки.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК от 2008 г. и до настоящия момент, не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Станимир Йорданов - Кюлеров.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

В Инспектората към ВСС и в отдел „Инспекторат“ при ВКП не са постъпвали сигнали срещу съдия Йорданов – Кюлеров.

Срещу него не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон.

Не са констатирани несъответствия между подадените от съдия Станимир Николов Йорданов - Кюлеров декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

Обобщеният извод е, че **Станимир Николов Йорданов - Кюлеров**, съдия в Районен съд - Омуртаг, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител - председател на Районен съд - Омуртаг.